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Найбільші втрати з 2022
року: бійці ГУР розгромили
групу "кадирівців"
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Розвідники розкрили перші деталі успішної операці

2 хв

 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: бійці ГУР розгромили групу "кадирівців" (Getty Images)

Спецпризначенці ГУР провели успішну операцію, внаслідок якої
було розгромлено одну з найбільших груп підрозділу "Ахмат" з
початку повномасштабної війни.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Головне
управління розвідки МО України у Telegram.

Читайте також: Кадирівці намагаються віджати бізнес в
окупованому Токмаку: "АТЕШ" дізналося про репресії

Як зазначили у розвідці, на початку березня 2026 року бійці
спецпідрозділу ГУР "Шаманбат", до складу якого входять воїни
вільної Ічкерії, спільно зі 104 бригадою територіальної оборони
"Горинь" провели операцію у взаємодії з підрозділом
агентурних операцій.

"Ударами дронів та артилерії розвідники знищили ворожі
транспорт і броньовану техніку та завдали кадировцям
найбільших втрат у живій силі з початку повномасштабної
агресії Росії", - повідомили у ГУР.

Згідно з коротким анонсом, втрати противника можуть
становити щонайменше кілька десятків загиблих і близько 80
поранених.

Деталі операції наразі не розкриваються. У розвідці пообіцяли
оприлюднити більше інформації найближчим часом.

"Гарячу прем’єру хроніки унікальної операції із розгрому
“Ахматівців” дивіться 1 травня 2026 року на офіційних ресурсах
Воєнної розвідки України", - додали у відомстві.

Що відомо про "Ахмат"

Підрозділ "Ахмат" - це формування, пов’язане з силовими
структурами Чечні та підконтрольне главі республіки Рамзану
Кадирову.

В Україні його бійців часто називають "кадирівцями", і вони
беруть участь у бойових діях на боці Росії з початку
повномасштабного вторгнення.
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За даними українських джерел, підрозділи "Ахмат"
використовуються як штурмові або загороджувальні загони, а
також для інформаційно-пропагандистських цілей.

Їх неодноразово звинувачували у жорстокому поводженні з
полоненими та цивільними, що може мати ознаки воєнних
злочинів.

Після вторгнення РФ в Україну "Ахмат" отримав іронічне
найменування "TikTok-війська" через схильність до створення
постановочних відео на відносно спокійних ділянках фронту.

На відміну від регулярних частин РФ, «Ахмат» має значно краще
забезпечення та фінансування, що часто стає причиною
міжетнічних конфліктів усередині окупаційного угруповання.

Раніше повідомлялося, що бійці ГУР під тимчасово окупованим
Бердянськом ліквідували "кадирівців", які організували
незаконний бізнес із викраденим пальним.

Також, за даними партизанського руху "АТЕШ", представники
підрозділів Кадирова намагалися розширити вплив у Токмаку
Запорізької області, зокрема для встановлення контролю над
місцевим бізнесом.
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ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
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інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
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